

# Морской государственный университет имени адмирала Г.И.Невельского



высшее учебное заведение, расположенное во Владивостоке, занимающееся подготовкой специалистов морского транспорта. Крупнейшее морское образовательное заведение в Российской Федерации. При университете действуют специализированные советы по защите кандидатских и докторских диссертаций, а также на степень доктора транспорта





## Морской государственный университет имени адмирала Г.И.Невельского



МГУ им. адм. Г. И. Невельского готовит специалистов всех профилей, необходимых морской транспортной системе, по естественно-научному, гуманитарному, техническому и морскому конвенционному направлениям. Университет является не только первым в России Морским государственным университетом, одним из ведущих вузов в Азиатско-Тихоокеанском регионе, но и авторитетным научно-методическим центром морского образования.













# История

14 ноября 1890 года официально открыты Александровские мореходные классы во Владивостоке и уже 16 ноября в них начались занятия. В 1902 году на базе мореходных классов открыто Владивостокское Александровское мореходное училище дальнего плавания, которое в 1926 году было реорганизовано в Водный техникум Наркомата Водного транспорта СССР. Уже в 1929 году учебное заведение было вновь переименовано в Владивостокский морской техникум Наркомата Морского Флота СССР. В 1931 году на его базе был создан учебный комбинат в состав которого вошли Институт инженеров водного транспорта и Морской техникум. В 1944 году в соответствии с постановлением ГКО № 5311 учебное заведение получило статус технического института и было реформировано во Владивостокское высшее мореходное училище (ВВМУ), а в 1958 году училище получило название Владивостокское высшее инженерное морское училище (ВВИМУ). В 1965 году училище вновь было реформировано и получило название Дальневосточное высшее инженерное морское училище имени адмирала Г. И. Невельского (ДВВИМУ). В 1991 году учебное заведение стало именоваться Дальневосточная государственная морская академия имени адмирала Г. И. Невельского (ДВГМА), а в 2001 году учебное заведение получило нынешнее название Морской государственный университет имени адмирала Г. И. Невельского (МГУ им. адм. Г. И. Невельского).



### Состав университета

OLIO DO CONTROL O CONTROL

- Морская академия
  - Морской институт информационных технологий
    - Институт экономики и управления на транспорте
      - Морской гуманитарный институт
        - Институт защиты моря и освоения шельфа
          - Открытый морской институт
            - Институт международного образования
              - Международная школа бизнеса
                - Морской институт информационных технологий
                  - Институт послевузовского профессионального образования







Традиции Морского университета

Одна из самых главных и бережно хранимых — Церемония посвящения в курсанты. В перестроечные годы, когда училище стало академией, а затем — университетом, к ней Появляются в Морском университете и новые традициями, яркие и масштабные. Например, с 2011 начал активную работу Географический клуб, а с мая 2012 года в историю МГУ вошли Морские балы.

В финале учебного года, проводится конкурс «Лучший выпускник Морского университета» и встреча отличников МГУ с ректором С.А. Огаем.







Морской государственный университет имени адмирала Г. И. Невельского заслуженно называют кузницей руководящих кадров Приморского края и всей страны. Из его стен вышли не только знаменитые капитаны и учёные, но и руководители всесоюзных и российских министерств и ведомств, многих субъектов Российской Федерации, начальники крупнейших пароходств и портов, судоремонтных заводов и оборонных предприятий, известные педагоги и политические деятели.

